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Fano Cinque Stelle: "Interrogazione sull'accorpamento 

della Polizia Stradale di Fano" 

 Il Ministero ritorna alla carica per l'accorpamento della Polizia Stradale di 

Fano con quella Autostradale, privando il territorio locale di una importante forma di prevenzione e lotta al 

crimine organizzato. Abbiamo presentato un'interrogazione urgente su questo tema  

 

 

Oggetto: Accorpamento Sezione Polizia Stradale di Fano alla Sezione Autostradale 

I sottoscritti Hadar Omiccioli, Marta Ruggeri e Giovanni Fontana, consiglieri comunali del Movimento 5 Stelle 

 Fano -         

                                                                       PREMESSO CHE 

 
della Polizia Stradale di Fano con la rispettiva Sottosezione Autostradale 

 Grande importanza riveste il ruol

impiegati, questo non va fatto a discapito di altri servizi territoriali, ma grazie ad un eventuale 

 

 Questo accorpamento non era e non è condiviso dalle autorità provinciali e locali di Pubblica 

i cittadini di un servizio di controllo e repressione sulle nostre strade cittadine e provinciali ad oggi 

utilissimo (annualmente più di 600 pattugliamenti, decine di controlli di esercizi pubblici e decine di 

arresti in tutto il territorio della città) 

 
verosimilmente, impiegati prevalentemente in servizi in ambito autostradale 

 Anche grazie a una nostra interrogazione Parlamentare questa ipotesi era stata scongiurata 

 
ritorna in auge, in un quadro giuridico oltretutto complesso e traballante (Legge quadro e riordino della 

Pubblica Amministrazione) 

                                            INTERROGANO IL SINDACO PER SAPERE 

  

 se intenda muoversi nei luoghi istituzionali e nelle modalità dovute affinchè questa ipotesi di 

accorpamento non diventi realtà, soprattutto in un periodo così critico per la sicurezza dei cittadini, 

colpita da numerosi episodi di criminalità organizzata 

 

da Hadar Omiccioli, Marta Ruggeri e Giovanni Fontana 

Lista Civica Movimento Cinque Stelle Fano 




